



Сотрудники СК России по городу Москве приняли участие в благотворительной елке «Рождественские традиции»



Сегодня при участии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в Научно-исследовательском институте неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы совместно с Благотворительным фондом содействия в оказании медико-социальной и реабилитационной помощи детям с тяжелой травмой и её последствиями состоялась благотворительная елка «Рождественские традиции».

Целью проведения мероприятия стало привлечение общественного внимания к проблеме детского травматизма и поднятие эмоционального фона детей, находящихся на лечении в учреждении.

В праздничном мероприятии приняли участие: Президент НИИ неотложной детской хирургии и травматологии, профессор, доктор медицинских наук Леонид Рошаль, Уполномоченный при



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Президенте РФ по правам ребенка Анна Кузнецова, заместитель руководителя Главного управления СК России по городу Москве Сергей Синяговский, заслуженный артист Российской Федерации Олег Газманов, актриса театра и кино, певица, заслуженная артистка России Ольга Кабо, артист цирка, художественный руководитель Театра кошек в Москве Юрий Куклачев.

Леонид Рошаль поздравил всех детей и их родителей с наступающим Новым годом, поблагодарил всех гостей, присутствующих на сегодняшнем празднике, за дружбу, поддержку и помочь в общем деле, направленном на сохранение здоровья и защиты детей. Отдельно за взаимодействие Леонид Михайлович поблагодарил всех сотрудников Следственного комитета. Олег Газманов исполнил мечту девочки, пострадавший в Керчи, и исполнил для нее песню, слова которой подпевал весь зал.

Своими выступлениями и поздравлениями детей порадовали детский струнный оркестр ДМШ имени Ю.А.Шапорина, саксофонист Антон Румянцев, песочная сказка и мастер-класс по рисованию песком, детский ансамбль «Непоседы».

В завершение мероприятия детям вручили подарки. Смех и детские улыбки стали самой большой наградой для всех участников благотворительной новогодней елки.

Изображения



25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1285356>